
HIGH STREET,EDGWARE (2 MINUTES FROM M.1. ACTUALLY ON THE A.5.)
TELEPHONE 952 6171. TELEX 261215. OPEN 9.30 A.M. TO 7.30 P.M.

MISCELLANEOUS
Road-going Ford GT40. Must be the fastest practical
road sports caT available anywhere today. Reputed per-
formance 0-100 in 10 sec., top speed circa 200 m.p.h.
Filled with (if you have the time to listen) push-button
radio, heater and full road equipment; very limited
luggage space but enough room for a bottle of Johnnie
Walker for your passenger, of course. After a ride in
this he will need it! Finished in lightning yellow. £4,750
1967 (November) 'F' Registered Aston Martin DB6. A
beautiful one-owner example finished in red with black
leather interior. Standard power unit, five-speed gear-
box, chromium-plated wire wheels, push-button radio,
FULL AIR CONDITIONING. Recorded mileage
20,000 .. ' £3,195
1969 Ford Mustang Mach 1. Probably the first Mach I
to be offered for sale in this country. Finished in red
with gold stripe and red interior, and fitted with Auto-
matic transmission, power steering, disc brakes, tacho.,
full air conditioning, transmission tunnel console, high-
back seats, tinted screen, Sportdcck rear seat option,
tilt steering wheel, AM/FM stereo radio, G800 tyres ,
Custom wheel trims. etc.. . . . . . . . . . . . . . . . . .. £2,975
1968 'G' Registered Rover 3.5 Coupe. Finished in
Admiralty blue and birch grey with contrasting trim,
and fitted with Automatic transmission, power steering
and push-button radio £1,745
1969 'G' Registered Marcos 1600. Finished in yellow
with black trim and fitted with magnesium wheels,
radial ryres, sunshine roof, extra instruments, etc. £] ,445
1962 (November) Bristol 407 Sports Saloon. A beauti-
fully maintained example of this marque. Specification
includes: 5.2-1itre Chrysler power unit, push-button
Torqueflite transmission, twin speaker radio, real hide
upholstery. Finished in duotone silver grey. Full
history available £1,295
1965 Series Alvis TE21 Automatic Saloon. Finished
in black with biscuit interior trim and fitted with power
steering, radio, etc. Originally an 'Alvis Company Car'
with only one owner since then. Recorded mileage
30,000 £1,145

@

LOTUS
1969 'H' Registered Lotus Elan Plus 2 'S'. 600 mile;
only. Possibly the first used'S' available. Fitted all
usual extras. Taxed for year. Finished in royal blue
with black trim. A useful saving on list price .. £2,195
1969 'H' Registered Lotus Elan Plus 2. Finished in
white with black trim, with 1,500 miles only .... £1,935
1969 'G' Registered Lotus 'Elan S.4 S/E. Drophead
Coupe. Finished in Lotus yellow with black trim and
fitted with push-button radio. A one-owner car which
was supplied new by ourselves £ 1,395
1968 'G' Registered Lotus Elan S.4 S/E. Specially
finished in Mercedes diamond silver with black trim.
Fitted with radio, tonneau cover. This one-owner
vehicle has a recorded mileage or 6,000 £1,435
1967 Lotus Elan S.3 Drophead Coupe. Finished in
yellow with black trim. A one-owner car supplied new
by ourselves. Recorded mileage 24,000. . ... £1,095

M.G.
1968 M.G. 'C' Roadster. Supplied new by ourselves.
Finished in British Racing Green with black trim.
Fitted with overdrive. wire wheels, radio, folding hood
and tonneau cover. Recorded mileage 15,000 .... £945
1967 M.G. '8' Roadster. One owner from new, with
a recorded mileage 26,000. A virtually concours
example finished in snowberry white with black trim.
Fitted with Works hard-top, soft-top, tonneau cover,
Pirelli lyres, air horns, special steering wheel, etc ..
etc. . £4,745
1966 M.G. 'B' Roadster. Finished in mineral blue with
black trim. Fitted with radio, wire wheels, overdrive
and tonneau cover £725
1968 M.G. Midget. Finished in white with black trim
and equipped with radio and tonneau cover £595

TRIUMPH
1968 June 'F' Registered Triumph Spitfire Mk. 3. A
most unusual car finished in red with black trim and
fitted with wire wheels, overdrive, luggage carrier, SP
tyres and Koni shock-absorbers, in addition to this the
engine has had a stage 2 S.A.H. Conversion which con-

M.G. Midget

sists of twin-choke Webers, special exhaust manifolds,
twin exhausts. An unmarked, one-owner vehicle with .....•....
a recorded mileage 15,000 £765
1968 'P' Registered Triumph Spitfire. This car is just
fantastic. Finished in bright red with black interior
trim. Fitted special interior extra instruments. radio,
air horns, spot, fog and reversing lamps, hard and soft-
tops, special steering wheel, Kenlowe fan, Pirelli tyres,
Selmar burglar alarm, electric windscreen washer,
Cosmic wheels. undersea], etc., etc £745

NEW CARS
Primrose yellow with black
leather interior.

M.G. 'B' Roadster Jet black with black interior,
overdrive, wire wheels, SP Sports
tyres and tonneau cover.
Mi.neral blue with black interior.
overdrive, wire wheels, SP Sports
tyres and tonneau cover.
Black with black interior, heated
rear window, wire wheels, over-
drive and Pirelli tyres.

M.G. 'C' Roadster British Racing Green with black
interior, overdrive, heater, chro-
mium wire wheels, tonneau cover.
Mineral blue with blue interior,
overdrive, wire wheels.
Fawn brown with black interior.
British Racing Green, heated rear
window.
MORRIS

All metal body. Tartan red with
black trim, reclining seats.

Morris 1300 De Luxe White with black interior.
Green with black interior.

LOTUS
PLEASE TELEPHONE FOR EARLIEST POSSIBLE
DELIVERY QUOTATIONS ON THE CURRENT
R "NGE OF LOTUS PRODUCTS. DEMON-

STRATION CARS ALWAYS AVAILABLE.
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M.G. 'B'GT

M.G. 'C'GT

M.G. 1300

Mini Traveller


